



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издаётся
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 90 (25127) Четверг, 26 июня 2008 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

Сегодня открывається инвестиционный форум

Уважаемые участники форума!

26-28 июня в Воронеже будет проходить Первый Воронежский инвестиционный форум «Партнерство регионов - конкурентоспособность России». Это событие обещает стать событием общероссийского масштаба. В нем планируют принять участие более тысячи делегатов: руководители федеральных и региональных органов государственной власти, российский и зарубежный бизнес, научных кругов и общественных организаций.

Инвестиционные возможности Воронежской области продемонстрирует организованная в рамках форума «Инвестиционная площадка». По темпам роста инвестиций среди 18 регионов Центрального федерального округа Воронежская область занимает 4-е место. На территории региона реализуется 250 инвестиционных проектов, получивших областную и федеральную поддержку. В восьми из них участвуют иностранные компании с мировым именем. Сегодня областной «инвестиционный портфель» включает реализованные и намеченные к исполнению проекты на сумму более 600 миллиардов рублей. Эта цифра - показатель роста экономики области. А успехи в экономической сфере сделали нашу область привлекательной для инвесторов.

Первый Воронежский инвестиционный форум «Партнерство регионов - конкурентоспособность России» - значимое событие. В нем максимально задействован опыт и потенциал сопредельных территорий. Уверен, что этот форум будет способствовать качественному росту инвестиционной привлекательности российских регионов. Желаю его участникам плодотворной работы, интересного общения и воплощения новых перспективных инвестиционных проектов в жизнь.

Губернатор Воронежской области В. Г. КУЛАКОВ



Началась подготовка к зиме

На подготовку теплоэнергетического хозяйства, объектов социальной сферы и жилищного фонда к новому отопительному сезону в 2008 году из всех источников финансирования будет направлено свыше 2 млрд. рублей.

Как заявил руководитель главного управления жилищно-коммунальной политики Воронежской области Леонид Воробей, это более чем на 200 млн. рублей превышает показатели финансирования 2007 года.

На состоявшемся сегодня первом областном селекторном совещании, посвященном этой важной теме, Леонид Воробей назвал основные параметры подготовительных работ, которые предстоит выполнить накануне зимы. В планах - подготовка 7781 жилого дома, 1901 котельной, 323 ЦТП. Будет заменено более 36 км ветхих тепловых и свыше 53 км водопроводных сетей, отремонтировано около 96 км внутридомовой системы отопления, 185 тыс. кв. метров кровли. За летние месяцы необходимо подготовить к холодам 491 детский сад, 1048 учебных заведений, 817 лечебных учреждений.

По мнению руководителя главного управления жилищно-коммунальной политики, в настоящее время наиболее организованно ведут предзимние работы в учреждениях социальной сферы. А вот жилищно-коммунальной сфере предстоит ускорить темпы. Леонид Воробей напомнил участникам селектора, что ответственность за подготовку к новому отопительному сезону лежит на руководителях муниципальных образований, с них и будет самый серьезный спрос. «Деньги на подготовку к зиме выделены немалые, значит, есть все предпосылки к тому, чтобы у жителей области не возникало претензий к качеству оказываемых коммунальных услуг», - подчеркнул Леонид Воробей.

Надежда СУВОРИНА.

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ

Справочная
0-84

(4732) 466-445
www.spravkavr.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНА»

ждет вас по средам с 14 до 17 час. в администрации Комитетского района: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.

Губернатор отвечает

С «Газпромом» не расстаёмся

«Газпром» воронежский губернатор называет одним из самых надежных партнеров области. Судя по нарастающим темпам сотрудничества, подобно мнению придерживается и Алексей Миллер.

- Мы подвели итоги совместной работы за последние годы, - рассказал Владимир Кулаков. - За это время «Газпром» вложил в газификацию области около 6 миллиардов рублей собственных средств. Воронежская область также выполняет взятые на себя обязательства по софинансированию - наши вложения составляют 70 процентов от общей суммы.

Губернатор подчеркнул, что непременное условие участия «Газпрома» в инвестиционных программах региона - отсутствие задолженности по оплате за газ. На протяжении пяти последних лет область не попадает в список должников, хотя ещё в 2000 году её долг составлял порядка 700 миллионов рублей. Это тем более важно, что сейчас, когда газификация области вступила в завершающую стадию, региональные власти ведут речь о том, чтобы

не только сохранить темпы финансирования, но и увеличить их. Возможно, на новом этапе «Газпром» направит инвестиции на развитие электроэнергетики, или они будут связаны с переработкой газа в Воронежской области.

По словам Владимира Кулакова, «Газпром» берет на себя обязательства в следующем

Недавно воронежский губернатор Владимир Кулаков в Москве встретился с председателем правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером. О том, как прошла встреча, был первый вопрос на традиционной пресс-конференции после планёрки в областной администрации.

году завершить софинансирование работ по строительству последнего газопровода отвода «Новохоперск - Елань-Колено». Цена вопроса - 600 миллионов рублей, и работы начнутся уже в этом году.

В ходе беседы был поднят вопрос и о строительстве меж-поселковых сетей высокого давления. Была достигнута договоренность о выделении «Газпром» 1,1 миллиарда рублей в 2009-м и примерно 1,6 миллиарда - в 2010 году. Это позволит, как и планируется, в 2010 году в целом завершить

газификацию. Кроме того, реализуется собственная социальная программа «Газпром» - детям Воронежской области уверенно лидирует в России. Это наша общая заслуга.

...На планёрке губернатору было доложено, как исполняется его поручение по внесению корректив в бюджет 2009-2011 годов (запланировано

полностью решить вопрос обеспечения населения области детскими садами, - заверил Владимир Кулаков. - Это сегодня один из важнейших вопросов и в плане демографической политики, и в плане обеспечения в перспективе новых рабочих рук, потребность в которых у области сегодня крайне велика.

Пока все расчеты строятся только исходя из наличия собственных средств. Однако губернатор рассчитывает и на поддержку Федерального центра, причём весьма весомую поддержку.

Впрочем, и финансовые возможности областного бюджета Владимир Кулаков оценивает оптимистично. По крайней мере, свою пресс-конференцию на этой неделе он завершил ёмкой фразой:

- В следующий свой срок я обеспечу бюджет более 100 миллиардов рублей - вот тогда мы будем смотреть на жизнь с оптимизмом.

Пока журналисты обдумывали эти слова, губернатор покинул конференцию-зал.

Юлия САВЕЛЬЕВА.

Первый бетон в фундамент реактора

Во вторник на строительной площадке Нововоронежской АЭС-2 состоялась торжественная церемония заливки первого бетона в фундаментную плиту здания реактора первого энергоблока НВ АЭС-2

Открывая церемонию, генеральный директор Федерального госпредприятия «Атомэнергопроект» Владимир Генералов подчеркнул, что строительство НВАЭС-2 для Воронежской области имеет большое значение - без этого крупнейшего объекта региону грозил бы энергодифицит.

В своем выступлении губернатор области Владимир Кулаков акцентировал внимание на исторической справедливости, которая была восстановлена в Нововоронеже. Ведь именно в этом городе зарождалась советская атомная энергетика, Нововоронежская АЭС была построена одной из первых в стране. И символично, что сегодня рядом с НВ АЭС-1 появится новая атомная станция, отвечающая самым современным требованиям безопасности.

В книге почетных гостей губернатор написал: «Сегодня произошло выдающееся событие. Отсчет главного этапа работ по строительству атомной станции начался. Удачи всем проектировщикам и строителям НВАЭС-2 и нашей надежды на возрождение атомной энергетики в России».

Отметим, что 24 июня, по сути, закончился подготовительный этап, и начался основной период строительства Нововоронежской АЭС-2, которая дала старт Федеральной целевой программе «Развитие атомного энергопромышленного комплекса России на 2007-2008



годы и на перспективу до 2015 года». На сегодняшний день на строительной площадке выполнены работы по бетонной подготовке оснований здания реактора и вспомогательных сооружений. Проводится комплекс работ по возведению фундамента машинного зала.

На площадке по строительству НВАЭС-2 работает более 900 человек и порядка 250 единиц техники. НВ АЭС-2 сооружается по разработанному «Атомэнергопроект» проекту АЭС-2006, где будет применена реакторная установка ВВЭР 1200. Ввод в промышленную эксплуатацию первого энергоблока НВАЭС-2 запланирован на 2012 год.

Отмечая значимость новой

атомной станции, Владимир Кулаков подчеркнул, что она будет способствовать развитию мощного индустриального парка. Так, уже сейчас Кировский завод выкупил в Нововоронеже завод «Атомэнергозапчасть» и возобновляет производство энергооборудования. Рабочих мест уже в достатке, нужны квалифицированные работники.

Строительство атомной станции повлечет за собой создание новой жилой зоны для атомщиков, строительство детских учреждений, школ. Финансовые и организационные вопросы будет решать Минатом совместно с администрацией области.

Ирина ПЛОТНИКОВА.



ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Закон против коррупции

Воронежская областная Дума приняла в первом чтении проект Закона о противодействии коррупции, разработанный прокуратурой области. В представленном проекте даны определения ключевых понятий, закреплены основные принципы противодействия коррупции, цели и задачи антикоррупционной политики, меры по предупреждению коррупционных правонарушений. В прокуратуре считают, что предложенная система мер позволит создать прозрачный механизм взаимодействия всех органов и заинтересованных лиц по предотвращению коррупционных правонарушений и повлиять на формирование общественного правосознания в духе нетерпимости к коррупции.

Уверенные шаги в академии

В Центральном доме учёных Российской академии наук в Москве состоялась церемония награждения победителей студенческого конкурса «Лучший бизнес-план инновационного проекта». Среди победителей - команда студентов экономического факультета под руководством профессора Артака Камалияна. Призы и дипломы Виталию Филонову, Татьяне Верзилиной, Ивану Рябову и другим студентам ВГАУ в присутствии министра образования и науки Андрея Фурсенко вручил академик РАН Юрий Журавлев. Кстати, этот всемирно известный математик - наш земляк. В своё время его отец окончил Воронежский сельскохозяйственный институт.

В Пекин на мотоцикле

Из Венгрии через Россию в Пекин - столицу XXIX Олимпийских игр отправилась уникальная экспедиция. Два инженера Пакинской АЭС Габор Тресел и Золтан Мадьяр на выпущенном в 1967 году мотоцикле-ветеране с коляской PANNONIA отправились в путь длиной 24000 км, лежащий через пять стран. Воронеж - первый российский город, в котором они сделали остановку. Завтра путешественники собираются посетить места боев на Дону периода Великой Отечественной войны, музей ВГАУ. Венгров сопровождает группа тележурналистов «Дуна - TV», которые снимают документальный фильм об этой экспедиции.

Наркотикам нужна альтернатива

Недостаточно информировать молодёжь о вреде наркотиков, нужно предложить ей достойную альтернативу - спорт, музыку, художественное творчество. К такому выводу пришли участники пресс-конференции, состоявшейся вчера, накануне Международного дня борьбы с наркоманией. В пресс-конференции приняли участие заместитель начальника Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по Воронежской области Сергей Ивлев, начальник городского Управления культуры Иван Чухнов, а также руководитель воронежского музыкального клуба «Поколение» Илья Панкратов. Кстати, 28 июня в 16.30 на базе спортивно-оздоровительного комплекса «Олимпик» состоится рок-концерт «Борьба за жизнь».

За 200 визиток - условный срок

Государственный инспектор по охране труда получил судимость за нарушение закона в обмен на 200 визиток - сообщили в пресс-службе областной прокуратуры. Как установил суд Левобережного района Воронежа, инспектор, взамен за отказ от привлечения к административной ответственности за многочисленные нарушения законодательства об охране труда и общее покровительство по службе, предложил индивидуальному предпринимателю изготовить для него имя визитки. Чиновнику назначено наказание - три года лишения свободы условно с двухлетним испытательным сроком и лишением права занимать должности, связанные с госнадзором и контролем за соблюдением законодательства в органах государственной власти сроком на один год.

Сообщения подготовили:
Алексей СОЛОВЬЕВ, Юлия САВЕЛЬЕВА,
Анна САРАНЦЕВА, Виталий ЧЕРНИКОВ.

«Лёгкое метро» предложат Воронежу

Проект по строительству в Воронеже «лёгкого метро» будет представлен на Первом воронежском инвестиционном форуме «Партнерство регионов - конкурентоспособность России».



По сообщению РИА «Новости», протяжённость надземной линии составит 30,8 километра, стоимость строительства - 15,4 миллиарда рублей со сроком окупаемости 20(!) лет. Кстати, именно из-за огромных капиталовложений дальнейшее строительство линий «лёгкого метро» в Москве пока не имеет смысла. Николай Бабушкин, заместитель начальника Мо-

сковского метрополитена, сообщил, что такое метро в Бутово вызывает недовольство жителей сильным шумом и вибрацией, а строительство Солнцевской линии отложено из-за огромных платежей за землеотведение, которые оказались дороже... самого строительства.

Михаил ДМИТРИЕВ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днём по области переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер северо-западный умеренный; температура +20...+25.

27 июня по области - переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер северо-западный умеренный; температура ночью +10...+15, днём +22...+27.

Неблагоприятные дни и часы с 26 июня по 2 июля

26, четверг (пик с 17 до 19 часов)

1, вторник (пик с 17 до 20 часов)

Татьяна ДУБКОВА, Центр инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.

КУРСЫ ВАЛЮТ

(Центральный Банк Российской Федерации)

Евро	Курс	Изменения	Доллар США	Курс	Изменения
	36.7203	(+0.0065)		23.6113	(-0.011)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



Сегодня «Коммуна» вышла с приложением «Деловой вестник», который распространяется вместе с ней в розничной сети.

ВЕСТИ

Жом высушим с немцами

В предстоящем осеннем сезоне должна быть дачная мечта сахароводов...

Свет «Малого Сатурна»

На придонском лугу близ села Дерезовка Верхнемамонского района...

Душа в рисунке

Более 50 работ было представлено на конкурс детских рисунков...

Костомарова изучает в Киеве

Творчество нашего великого земляка Николая Костомарова изучают ученые Украины...

Пётр ЧАЛЫЙ, Василий ЧЕРНОУСОВ.

Рождение книги

Разговор о книге уместен всегда, тем более в ситуации, когда к ее судьбе все больше внимания начинают проявлять наша власть...



Иван Александрович, кто занимается отбором книг для бюджетного финансирования?

В конце 90-х годов, когда небольшая финансовая помощь оказывалась исключительно Центральным-Черноземному издательству...

Вторая позиция — это поддержка детской литературы. Слава богу, у нас в Воронеже нет недостатка в детских книжках и поэтах...

Третье направление — это историко-краеведческая литература во всех ее ипостасях и разнообразиях: история края...

тематические краеведческие изыскания, традиционная народная культура, литературное и театральное прошлое и т. п.

И следующее главное для нас направление — это издание произведений местных авторов, членов профессиональных писательских союзов...

Итак, представим, что издана новая книга при поддержке областной администрации. Какое ее будущее?

Наша цель — придать социальный характер всей книгоиздательской программе.

В первую очередь предусматривается пополнение фондов библиотеки, хотя бы основных. На мой взгляд, это тоже очень важная акция.

Если говорить о краеведческой литературе, то благодаря ей мы будем лучше представлять прошлое, людей, живших до нас...

Судя по вашей информации, наша областная власть реально поддерживает авторов, и книгоиздателей, которым не просто стоять под натиском мощных столичных издательств...

Мы, в общем-то, занимаемся пропагандой наших книг, проводим конкурсы на лучшую книгу местных издательств...

Но этого, наверное, недостаточно. Как руководитель управления я сожалею, что

часто наша местная пресса, теле- и радиоканалы, представляя ту или иную книгу, издание которой профинансировано из бюджета...

Иван Александрович, какой книжный проект вы особо отметили бы в этом году?

С 2004 года совместно с Центром духовного возрождения ведется подготовка уникального издания «Воронежская энциклопедия».

Беседавала Раиса АНДРЕЕВА.

ЗАМЕТКИ ЖУРНАЛИСТА

Праздник для души

Истинную щедрость и широту русской природы отражают не Куршавель и прочие заморские курорты с забавами для богачей

Это нужно не Богу

13 июня жители села Большая Добринока, что находится в Эртильском районе...

Протоиерей Василий и бизнесмен из Санкт-Петербурга Юрий Гончаров опустили в только что освященный колодезь крест и закладной камень будущего храма Святого князя Александра Невского.

Оказавшись, успешный предприниматель Гончаров всегда помнит о своей малой родине и считает, что церкви нужны не Богу, а людям.

Что ж, пришло время не разбрасывать, а собирать камни. То и другое на совести людей и в их воле.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой...

Хутор памяти

В советские времена рядышком с росошанским селом Кричино располагались три хутора — Новотроицк, Илюшевка и Поддубновка.

«Послушай, внук»

В хуторах и сёлах жителей всё меньше, райцентры же растут. Полвека назад «молодой» была улица Фестивальная в Россоши.

Идею о том, чтобы провести в Год семьи праздник для души и для «всех поколений», поддержали не только «сподвижники» Раисы Гавриловны, но и депутаты районного и городского Советов Александр Бабешко, Вали Исмаилов, Татьяна Василенко.

В общем, за столами собралась более сотни человек. Слушали душевные рассказы о старожилых улицы, о лучших

А потом была уха...

У лискинской Петропавловки солидный возраст — 228 лет. Дата не круглая, но Дни села становятся здесь доброй традицией.

В празднике на нашей улице стал хорошим уроком добра и уважения к старшему поколению. Мы надеемся, что он получит у нас постоянную прописку...

Формат для талантов

Есть культурно-массовые мероприятия, в «формат» которых изначально не вписываются шашлыки, уха и прочие застольные «яства».

На «Семейном празднике» в ДК поселка Воля Новоусманского района гостей встречали пирогами, тортами, конфетами и ароматным чаем.

Может, в прочих краях и нет столько людей, играющих на скрипках, фортепиано и гитарах, исполняющих цыган

Сестра на коня, промчатся с ветерком

Сестра на коня, промчатся с ветерком - это в характере главы Аннинского района Василия Авдеева (праздник в Чесмене Бобровского района, 12 июня 2008 года).



Красота желанная

12 июня в бобровском селе Чесменка торжественно открыт новый ипподром. Поразили: посмотреть на десятки элитных лошадей приехали тысячи автомобилистов.

Помните «Рассказ старого наездника» А.И.Куприна? «Поглядите на чистопородное орловца. Что и говорить, писаный красавец! Голова — загляденье, глаз огненный, белый хвост до земли... А как бежит... Восторг!»

Орловский рысак считался национальным достоянием и гордостью России. Почему бы этому не быть и ныне?

Мало сказать, что праздник в Чесменке удался; он убеждал в мудрости крылатого выражения: «Красота спасет мир». Но разве не верно и то, что «спасение утопающих» — дело рук самих утопающих?

Николай СТАРЫХ.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ДНЕВНИК Футбол — наш козырь

Главным политическим событием на минувшей неделе, без сомнения, стал футбол. Да-да, именно ключевой для российских спортсменов поединок со сборной Голландии — не только одной из сильнейших команд Европы, но и родной командой для Гуса Хиддинга...

Нежданно свалившаяся простуда поспособствовала тому, что глагол «болеть» приобрёл для меня как прямой, так и переносный смысл, так что спешу поделиться своими впечатлениями болельщего политобозревателя.

Европейский футбольный чемпионат как любой крупный спортивный турнир объективно имеет политическую окраску. Во-первых, потому, что играют национальные сборные, полноценно представляющие свои страны, а заодно сопровождающие их клише, мифы и стереотипы.

Во-вторых, футбол как одна из самых интеллектуальных командных игр возвышает или, как минимум, укрепляет международный рейтинг той или иной страны, пусть даже не самой продвинутой в области политики и экономики.

Каждый из нас, россияне, спортсмены в последние годы и даже недели рвали свои белешки о громких победах на разном рода представительных состязаниях.

Игра россияне с голландцами, которых за мастерство не случайно называют «летучими», примечательна многими выдающимися достоинствами, о которых уже пишут и ещё много будут писать специалисты.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

Итак, на базельском футбольном поле мы увидели команду с большой буквы, сплоченную хорошей технической подготовкой, ясным пониманием цели, твердой решимостью приложить все силы к её достижению.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

На каникулах в Верхнем Мамоне

Каждый ребенок должен обязательно отдохнуть в оздоровительном или оборонно-спортивном лагере! - по такому принципу сегодня организуется досуг детей и подростков в Верхнемамонском районе области.

Принципиальные...

Реализуется такой принцип отелом по образованию и образовательными учреждениями района на основе губернаторского постановления по организации летнего отдыха и трудовой занятости детей.

Спросите, а возможно ли этого добиться при нынешнем скудном бюджетном финансировании? Оказывается - можно! Если педагоги действительно в этом заинтересованы.

В районе действует десять профильных лагерей - спортивные, экологические, краеведческие и гуманитарные, а также восемь труда и отдыха, шестнадцать учебно-производственных лагерей и создано четырнадцать ремонтных бригад из числа старшеклассников.

скромным подсчетом, более двух тысяч ребятшек разного возраста будут заняты общественно-полезным трудом в дни школьных каникул.

Незабываемый «Кристалл»

Сначала я посетил лагерь «Кристалл», что в Нижнем Мамоне. Около пятидесяти ребятшек из малообеспеченных и многодетных семей живут в этом летнем оздоровительном лагере.

Мне тут очень даже нравится, - делится впечатлениями самый юный воспитанник лагеря калачеев Денис Крамарев, которому всего-то 4,5 года.

«Кристалл» уже более десяти лет и он, если сравнивать с другими соседними лагерями, нетипичен, потому что создан на базе обычной Нижнемамонской средней общеобразовательной школы.

Мы хотим приобрести ребят не только к богатейшему историко-культурному наследию родного края, но и воспитать выносливыми, сильными духом и телом, - говорит Святослав Омельченко, директор ВПЦ «Вымпел».

В Дерезовке «Честь имею!»

Затем путь лег в другой лагерь с не менее интересным профилем и организацией досуга. По соседству с поселком Дерезовка действует уже межрегиональный мобильный историко-краеведческий лагерь «Честь имею!».

Живет молодежь в четырехместных туристических палатках. Необходимый минимум комфорта обеспечивается туристическими ковриками, да мошканы да комаров спасаются противомоскитными сетками.

Каждый день у ребят бывают всевозможные экскурсии и походы по труднопроходимым местам. Проводятся различные фестивали и смотры.

Каждый день у ребят бывают всевозможные экскурсии и походы по труднопроходимым местам. Проводятся различные фестивали и смотры.

Что еще интересно, этот лагерь никогда не дислоцируется в местах ранее уже опробованных. Это «кочевники», которым интересно изведать и донские просторы, и побывать в краю белых ночей в Карелии, на Байкале.

А почему именно здесь? - задал я вопрос Святославу Омельченко. - А потому что в годы Великой Отечественной войны здесь был важный плацдарм для наступления войск Юго-Западного и Воронежского фронтов.

Операция «Малый Сатурн» - в прошлом году исполнилось 65 лет со дня ее проведения - создала условия для разгрома врага в Донбассе и под Воронежем.

Операция «Малый Сатурн» - в прошлом году исполнилось 65 лет со дня ее проведения - создала условия для разгрома врага в Донбассе и под Воронежем.

Отряд мне достался один из самых сплоченных и трудолюбивых, поэтому я очень доволен, - говорит москвич Дима Слез, взводный дерезовских девчонок и мальчишек.

А в июле в Дерезовке запланирован другой лагерь - межрайонный экологический, который будет действовать совместно с естественно-географическим факультетом Воронежского государственного педагогического университета.

Операция «Малый Сатурн» - в прошлом году исполнилось 65 лет со дня ее проведения - создала условия для разгрома врага в Донбассе и под Воронежем.

Отряд мне достался один из самых сплоченных и трудолюбивых, поэтому я очень доволен, - говорит москвич Дима Слез, взводный дерезовских девчонок и мальчишек.

А в июле в Дерезовке запланирован другой лагерь - межрайонный экологический, который будет действовать совместно с естественно-географическим факультетом Воронежского государственного педагогического университета.

А в июле в Дерезовке запланирован другой лагерь - межрайонный экологический, который будет действовать совместно с естественно-географическим факультетом Воронежского государственного педагогического университета.



Дима Слез в окружении дерезовской детворы.



Братья Крамаревы (Дениска в центре).



В поход с «Мухой».

В ЧАСЫ ДОСУГА

Word search puzzle grid with clues in Russian. Clues include: 'Все служители храма', 'Набросок на мольберте', 'Леденчатый страх', etc.

Crossword puzzle grid with clues in Russian. Clues include: '1. Выступ в стене для поддержания карниза', '2. Боковая стойка футбольных ворот', etc.

Answers for the crossword puzzle. 1. Выступ в стене для поддержания карниза, полки. 2. Боковая стойка футбольных ворот. 3. Рыхлая осадочная горная порода.

Answers for the word search puzzle. 1. Актер, телеведущий. 2. Белая глина, идущая на выделку посуды. 3. Распорядитель манежа в цирке.

Поздравительная открытка. Поздравляем с 50-летним юбилеем МАТВЕЕВА Юрия Александровича, главу Каширского района.

Сообщения, реклама, объявления. Московский институт современной экономики. Проводит круглогодичный набор студентов по специальностям: бухгалтерский учет, анализ и аудит; экономика и управление; психология.

ОАО «КАМАЗ-Юг» официальный дилер. Предлагает автомобили КАМАЗ. В наличии: самосвал 65115-017, седельный тягач 65116-030.

В связи с оформлением землеустроительного дела по адресу: г. Воронеж, пер. Гражданский, 3, ИП Волкова Е.С. просит приобрести смежных землепользователей.

Управление градостроительной политики администрации городского округа город Воронеж. ИНФОРМИРУЕТ ГРАЖДАН О ПОЛОЖИТЕЛЬНОМ РЕШЕНИИ ВОПРОСА.

Выполняем работы по топографической съемке, межеванию земельных участков и подготовке документов для постановки на кадастровый учет.

Конкурсный управляющий ПЖЭК «Советский-3» Полонянкин А. И. проводит ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН по продаже электрического битумоварочного аппарата ЭНВ-04 (для ремонта кровель).

Управление культуры и туризма Воронежской области выражает глубокое соболезнование директору ОГУК «Техническая инспекция» В.Г.Похилю по поводу кончины его матери.

КОММУНА. Учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна». Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру Ю. САВЕЛЬЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Для справок 51-24-87. ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ на Информационно-аналитическом портале Центрального Черноземья www.kommuna.ru. УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ! ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ».

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 2125. Тираж - 20320 (подписка - 18812 экз.). Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Table with 4 columns: Test name, Reagent, Unit, Quantity. Includes tests for HIV, hepatitis, and various antibodies.

Table with 4 columns: Test name, Reagent, Unit, Quantity. Includes tests for HIV, hepatitis, and various antibodies.

аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

УТОЧНЕНИЕ
Опубликованное в «Коммуне» №89 за 24 июня 2008 года «Извещение о проведении открытого аукциона» (реестровый номер торгов 255) следует читать, как «Извещение о проведении открытого конкурса».

Информационно-аналитический портал Центрального Черноземья www.kommuna.ru
победитель конкурсов «Бизнес сайт-2001», «Web-Expo 2001»
В ногу со временем!

Наборы открыток с видами Воронежа – лучший подарок!
Редакция газеты «Коммуна» предлагает оптовым и розничным покупателям наборы открыток с видами Воронежа.

МАЯК
ВОРОНЕЖ (106,8 FM)
Лиц. на радиовещание №5336 от 18.07.2001г.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НОВОСТИ

Закон о поправках к ОСАГО вступит в силу с 1 марта 2009 года

Президент России Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон «О внесении изменений в статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и признании утратившими силу некоторых законодательных актов РФ», сообщила пресс-служба Кремля.

Закон, принятый Госдумой 11 июня 2008 года и одобренный Советом Федерации 18 июня 2008 года, переносит срок вступления в силу положений закона об ОСАГО, касающихся прямого возмещения убытков, с 1 июля 2008 года на 1 марта 2009 года, говорится в справке к документу.

Помимо этого, оформлять документы о дорожно-транспортном происшествии (для получения страховых выплат в счёт возмещения вреда, причинённого имуществу) без участия уполномоченных на то сотрудников милиции, станет возможно с 1 марта 2009 года, а не с 1 декабря 2008 года, как предполагалось ранее, отмечается в справке.

Инфляция в России должна снизиться после 2011 года

Правительство России должно стремиться к снижению инфляции до 2-3%, максимум до 4% в год за горизонт 2011 года, заявил вице-премьер, министр финансов РФ Алексей Кудрин.

«Каждое правительство должно удерживать инфляцию в пределах 2-3, самое большее 4%, в год, но не 10-15», - сказал Кудрин в среду на 6-й ежегодной налоговой конференции РСПП. «Правительство РФ ставит перед собой задачу снизить к 2011 году инфляцию до 6% в год. А впоследствии будет стремиться к её дальнейшему снижению до 2-3%», - добавил министр финансов.

Козак грозит приравнять к мародерству лишние расходы на саммит АТЭС

Средства, выделяемые на подготовку Владивостока к саммиту АТЭС, необходимо взять под особый контроль, заявил глава Минрегиона России Дмитрий Козак.

Министр участвует в проходящем в столице Приморья совещании, посвящённом предстоящему саммиту АТЭС, который намечено провести в 2012 году на острове Русский.

«Огромные государственные средства, выделяемые на создание инфраструктуры саммита, а также его проведение должны быть эффективно использованы, и должны находиться под особым контролем. Каждый не по назначению потраченный рубль необходимо приравнивать к мародерству», - сказал Козак.

Он заявил о необходимости быстро, без проволочек приступить к строительству всех объектов саммита.

На острове Русский, где пройдёт форум, предусмотрено создание крупного международного делового центра, строительство нескольких комфортабельных гостиниц, туристско-рекреационной зоны. Кроме того, планируется капитально реконструировать аэропорт Владивостока, построить ещё один международный терминал, отремонтировать основные магистрали города.

«Сроки строительства объектов к саммиту АТЭС сжаты, нужно работать ускоренно и эффективно, времени на раскачку у нас - нет», - заявил глава Минрегиона.

После вступительного слова министра совещание продолжило работу в закрытом формате.

Мировые цены на нефть повисились

Цены на нефть на мировых рынках во вторник повисились в связи с перебоями в поставках этого сырья из Нигерии и ростом напряжённости в отношениях между Израилем и Ираном, сообщила агентство Рейтер.

Цена июльских фьючерсов на североморскую нефтяную смесь марки Brent Crude Oil на лондонской бирже ICE по итогам торгов повысилась на 0,55 доллара - до 136,46 доллара за баррель.

На нью-йоркской бирже NYMEX стоимость июльских фьючерсов на американскую лёгкую нефть марки Light Sweet Crude Oil повысилась на 0,26 доллара - до 137,00 доллара за баррель.

По прогнозам американских аналитиков, в ближайшее время сохранится тенденция к повышению мировых цен на нефть.

Доллар останется одной из ведущих мировых валют

Глава Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) Жан Лемьер считает, что доллар продолжит играть глобальную роль в мировой валютной системе.

«Доллар - это первая мировая резервная валюта, так повелось достаточно давно, и я не вижу предпосылок, чтобы ситуация изменилась», - сказал он в интервью РИА «Новости».

«Американская экономика - первая экономика в мире с достаточно большой динамикой», - отметил Лемьер. Он признал, что на сегодняшний момент здесь «есть определённая остановка в общеэкономическом росте, но она не такая серьёзная». Глава ЕБРР добавил, что «американская экономика остаётся важной силой мировой экономики, так как многие контракты, сырьё - всё это завязано на долларе».

«Не думаю, что возможно изменить роль доллара, полагаю, она останется по-прежнему важной в международных валютно-финансовых отношениях», - сказал Лемьер.

Он подтвердил, что «сейчас на рынках чувствуется давление евро». «Евро достаточно сильная валюта, но это и хорошо, есть определённое разнообразие в этом плане», - констатировал глава ЕБРР.

Отвечая на вопрос, насколько может измениться роль золота как всеобщего эквивалента, Лемьер сказал: «Не думаю, что роль золота как-то так изменится». «Золото - это форма инвестиций, которая существует достаточно давно. Так, в период финансовой нестабильности оно было неким прибежищем», - напомнил глава ЕБРР.

Говоря о возможности разработки и учреждения новых валютно-финансовых отношений, Лемьер высказался за создание «открытой, гибкой системы свободного капитала».

При этом он заметил, что «сейчас мировая экономика приобретает всё более частный характер», и именно крупные игроки частного сектора определяют международный рынок.

Завод Volvo Group в Калуге

откроется в январе 2009 года

Завод Volvo Group, крупнейшего европейского автопроизводителя, откроется в Калуге 19 января 2009 года, строительные работы на территории будущего предприятия идут согласно намеченному графику, сообщила пресс-служба компании.

Соглашение о строительстве завода было подписано между Volvo Group и руководством Калужской области летом 2007 года, торжественная церемония закладки камня в основанном заводе прошла в октябре 2007 года.

На заводе планируется выпускать 10 тысяч грузовых автомобилей Volvo и 5 тысяч Renault в год.

Инвестиции в проект оцениваются в 100 миллионов евро. Volvo Group уже имеет в РФ совместно с российской компанией АФК «Система» предприятие по сборке грузовиков Volvo - «ВТС-Зеленоград». В 2007 году завод выпустил около 450 машин.

В Париже начались летние распродажи

Наивысшие в среду утром летние распродажи не вызвали ажиотажа и массового притока покупателей в крупнейших универмагах Парижа, передают французские СМИ.

Во многих магазинах на популярном среди туристов бульваре Осман, в частности универмагах «Ла Файет» и «Прентен» в первый день скидки доходят до 30%.

По мнению наблюдателей и продавцов, в этом году французские покупатели будут ждать более значительных скидок и покупать летние вещи только после того, как их стоимость сократится на 50% и больше. Многие связывают такой низкий уровень активности на распродажах с понижением покупательной способности во Франции.

Тем не менее, СМИ отмечают, что продавцы настроены оптимистично - по их мнению, они получат неплохую прибыль, когда скидки дойдут до максимальных 70%.

Летние распродажи начались в среду в 83 департаментах Франции и закончатся шесть недель спустя, 5 августа.

Обычно распродажи летних коллекций составляют 20-25% годового товарооборота французских магазинов, тогда как распродажи зимних коллекций приносят 30-35%.

102.8 FM
ШАНСОНЬ
ВОРОНЕЖ
Хорошее радио
Лиц. на радиовещание №6663 от 14.11.2002 г.
Телефон рекламной службы: (4732) 71-38-40

СОБЕРИ СВОЮ КОЛЛЕКЦИЮ!
Издательский дом «Коммуна» начал издание серии книг «Биография воронежского патристического». Автор серии - известный воронежский краевед В.И. Кононов.

ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ
Справочная
0-84
(4732) 466-445
www.spravgavn.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ «КОММУНЫ»
ждет вас по средам с 14 до 17 час. в администрации Коминтерновского р-на: Московский пр., 19а, комн. 106. Тел. 21-14-55.